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TABLE DES NIVEAUX
	      LEVEL DESIGNATION
		            NIVEAUTABELLE

A -	 NORMAL
	 Pour tous vins antérieurs à 1961
	 For all wines prior to vintage 1961
	 Für Weine vor Jahrgang 1961

B -	 TRÈS LÉGÈREMENT BAS
	 VERY SLIGHTLY LOW
	 SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C -	 LÉGÈREMENT BAS
	 SLIGHTLY LOW
	 WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D -	 BAS
	 LOW
	 TIEF

	 Minimum acceptable
	 (pour vins antérieurs à 1950 seulement)
	 Accepted minimum level
	 (for wines prior to 1950 only)
	 Minimalniveau akzeptiert
	 (nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caractères gras 
ont été rebouchés dans les Châteaux respectifs.

A
B
C

D

	 LÉGENDE
	 NB	 =	 Niveau Bas
	 NLB	 =	 Niveau Légèrement Bas
	 NTLB	 = 	 Niveau Très Légèrement Bas
	 NMDC	 = 	 Non Mise Du Château
	 CB	 = 	 Caisse Bois
	 CDT	 = 	 Crème de Tête
	 DRC	 = 	 Domaine Romanée Conti
	 SA	 = 	 Sans Année
	 SE	 = 	 Sans Étiquette

SPÉCIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIÉTÉ DE VENTE
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.*

Armes et souvenirs historiques	 M. Jean-Claude DEY
	 8 bis, rue Schlumberger - 92430 MARNES-LA-COQUETTE

Art d’Extrême-Orient	 M. Thierry PORTIER
	 26, boulevard Poissonnière - 75009 PARIS

Art Nouveau - Art Déco	 M. Félix MARCILHAC
	 8, rue Bonaparte - 75006 PARIS

Autographes - Manuscrits	 M. Alain NICOLAS
et Livres anciens	 41, quai des Grands-Augustins - 75006 PARIS

Bijoux	 M. Jean-Norbert SALIT
	 8, rue de la Paix - 75001 PARIS

Bagages - Accessoires	 Cabinet CHOMBERT-STERNBACH
Fourrures et Haute Couture	 16, rue de Provence - 75009 PARIS

Céramiques	 M. Georges LEFEBVRE
	 24, rue du Bac - 75007 PARIS

Monnaies et médailles	 M. Thierry PARSY
	 25, rue Richelieu - 75001 PARIS

Orfèvrerie - Argenterie	 M. Arnould de CHARETTE
	 11 bis, rue des Missionnaires - 78000 VERSAILLES

Tableaux anciens	 M. Guy HERDHEBAUT
	 Le Grand Courtoiseau - 45220 TRIGUÈRES

Tableaux XIXe et XXe siècles	 M. Claude MARUMO
	 23, rue Le Peletier - 75009 PARIS

	 M. Raoul LAURENT
	 3, rue Torricelli - 75017 PARIS

Timbres	 M. Xavier PIGERON
	 202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

Vins	 M. Didier SEGON
	 1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’ÉVÊQUE

* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des personnes 
qui lui paraîtraient les plus qualifiées.

Imprimerie ARLYS - 01 34 53 62 69

Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est vendu 
sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées dans chaque 
catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf dans le 
cas où ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur l’objet ou dans le cas où leurs noms et 
qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou sous la description 
d’un lot.
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à 14 h 30

TRÈS BEL ENSEMBLE
DE GRANDS VINS

Vente dirigée par

Maître Eric Pillon
Commissaire-priseur
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M. Didier Segon
1, allée Bossuet - 77910 Germigny-l’Evêque

06 07 10 07 59

Expositions
Vendredi 5 novembre de 14h à 18h
Samedi 6 novembre de 10h à 12h

S.V.V agrément N° 202-328

HÔtEL DEs VEntEs DU CHÂtEAU
13, avenue de saint-Cloud - 78000 VERsAiLLEs
tél. : 01 39 02 40 40 - Fax : 01 39 49 90 01
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S.V.V agrément N° 202-328

Château MOUTON ROTHSCHILD 1946, 1970
Château LAFITE ROTHSCHILD 1957, 1979 DMag

Château MARGAUX 1957, 1990 – Château CHEVAL BLANC 1929, 1947, 1949, 1961, 1975, 1990, 2003
Château HAUT BRION 1924, 1951, 1967, 2004 – LATOUR 1949, 1961, 1964, 1970, 1981, 1984

Château PETRUS 1947, 1951, 1960, 1964Mg, 1969, 1970, 1974, 1975, 1978, 1989
Château AUSONE 1929, 1943, 1964, 1970

Château COS D’ESTOURNEL 1949 – Château LA LAGUNE 1928 – BRANAIRE DUCRU1 928
Château VIEUX CERTAN 1943 – LARCIS DUCASSE 1945 – PAVIE 1947

Château DUCRU MONTROSE 1955 – Château  BEYCHEVELLE 1945 – Château  PAPE CLEMENT 1982

Château YQUEM 1921, 1934, 1975 – Château FILHOT  1935 – RIEUSSEC 1940
RAYNE VIGNEAU 1942 – RABAUD 1948 – Château SUDUIRAUT 1936

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ROUGES ET BLANCS

2 Blle ROMANEE SAINT VIVANT 1895

MEURSAULT PERRIERES – CORTON CHARLEMAGNE 1990, 2003 Coche – Dury

 MONTRACHET 1947, 1967, 1990, 1997

CLOS DE TART  1959 – CLOS SAINT DENIS 1947 en Jéroboam

GRANDS VINS DES COTES DU RHONE

ALCOOLS

COGNAC 1887 et 1893 – PINET CASTILLON 1878

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :

20 % TTC en sus de l’adjudication

Maître Éric Pillon et ses collaborateurs se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat
qui leur seront confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

All purchases will be paid immediately.
Buyers have to pay an additional charge of 20% TTC.

Orders can be placed with the auctionneers or the expert who will represent those who
cannot attend the sale personnally.



LOTS DIVERS

1 6 Blle COTEAU DU LAYON  ? 25/30

2 12 Blle Château LA SEIGNEURERIE (Provence rosé)  2007 50/60

3 12 Blle Château LA SEIGNEURERIE (Provence rosé)  2007 50/60

4 12 Blle Château LA SEIGNEURERIE (Provence rosé)  2007 50/60

5 12 Blle Château LA SEIGNEURERIE (Provence rosé)  2007 50/60

6 12 Blle Château LA SEIGNEURERIE (Provence rosé)  2007 50/60

7 4 Blle Château LA GREZETTE (Cahors)  ? 20

8 2 Blle Château LA GRAVETTE  1981 40/50

 1 Blle Château TERREFORT QUANTARD  2001

 1 Blle Château PIBRAN (Haut Médoc)  1985

 1 Blle Château LEYSSAC (St Estèphe)  1985

9 12 Blle BARON DE L’ESTRILLE(St Estèphe)  2006 110/120

10 12 Blle BARON DE L’ESTRILLE(St Estèphe)  2006 110/120

11 12 Blle BARON DE L’ESTRILLE(St Estèphe)  2006 110/120

12 12 Blle BARON DE L’ESTRILLE(St Estèphe)  2006 110/120

13 12 Blle BARON DE L’ESTRILLE(St Estèphe)  2006 110/120

14 1 Jéro  CHAMPAGNE B.PAILLARD Cuvée Margueritte  SA 130/150

15 12 Blle Château BEAUVAL (Bordeaux)  2007 70/75

16 12 Blle Château BEAUVAL (Bordeaux)  2007 70/75

17 12 Blle Château BEAUVAL (Bordeaux)  2007 70/75

18 12 Blle Château BEAUVAL (Bordeaux)  2007 70/75

19 12 Blle Château BEAUVAL (Bordeaux)  2007 70/75

20 12 Blle Château L’ANCIENNE TUILERIE  2001 75/80

21 12 Blle Château MENOTA SELECTION (Graves)  2006 70/75

22 12 Blle Château MENOTA SELECTION (Graves)  2006 70/75

23 12 Blle Château MENOTA SELECTION (Graves)  2006 70/75

24 12 Blle Château MENOTA SELECTION (Graves)  2006 70/75

25 12 Blle Château MENOTA SELECTION (Graves)  2006 70/75

26 12 Blle VIEUX CHATEAU SAINT ANDRE  2004 70/80

27 12 Blle BORDEAUX CUVEE MYTHOLOGIA PALATUM  2003 70/80

28 12 Blle BORDEAUX CUVEE MYTHOLOGIA PALATUM  2003 70/80

29 2 Blle CHIANTI RUFFINO NB  1978 35/40

 1 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) NB  1979

 1 Blle MERCUREY  1982

30 1 Jéro CHAMPAGNE HENRI ABELE   SA 130/150

31 12 Blle BORDEAUX ROSE LES DOUVES DE CARNET  2004 45/50

32 12 Blle BORDEAUX ROSE LES DOUVES DE CARNET  2004 45/50

33 12 Blle VOUVRAY MOELLEUX (Michel Auffret) 1989/90   90/100

34 3 Blle SARAN NATURE BLANC DE BLANC  SA 50/60

   Moet & Chandon

35 12 Blle Château PETRUS GAIA (Bordeaux)  2008 120/130

36 12 Blle Château PETRUS GAIA (Bordeaux)  2008 120/130

37 12 Blle Château PETRUS GAIA (Bordeaux)  2008 120/130
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38 12 Blle Château PETRUS GAIA (Bordeaux)  2008 120/130

39 12 Blle Château PETRUS GAIA (Bordeaux)  2008 120/130

40 1 Blle Château ISSAN (Margaux) NLB  1978 30/40

 1 Blle Château MARQUIS DE TERMES (Margaux) NLB  1978

41 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

42 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

43 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

44 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

45 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

46 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

47 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

48 20  MIGNONETTES DIVERSES  SA 25/30

49 17  MIGNONETTES DIVERSES  SA 20/25

50 1 Mag CHAMPAGNE LAURENT PERRIER ROSE  SA 60/80

51 1 Mag CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK BRUT   SA 45/50

GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS

52 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2009 70/80

53 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2009 70/80

54 12 Blle TAVEL (Guigal)  2009 100/120

55 12 Blle TAVEL (Guigal)  2009 100/120

56 12 Blle CONDRIEU GC (Guigal)  2009 300/320

57 12 Blle CONDRIEU GC (Guigal)  2009 300/320

58 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

59 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

60 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

61 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

62 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

63 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

64 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

65 6 Blle MEURSAULT BLANC (Manoir de la Bressandière)  2008 70/80

66 12 Blle CONDRIEU GC (Guigal)  2008 320/350

67 12 Blle CONDRIEU GC (Guigal)  2008 320/350

68 3 Mag LE ROSE DE GISCOURS (Margaux)  2008 50/60

69 12 Blle GIGONDAS (Guigal)  2007 150/180

70 12 Blle GIGONDAS (Guigal)  2007 150/180

71 12 Blle GIGONDAS (Guigal)  2007 150/180

72 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE    2007 160/180

73 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE    2007 160/180

74 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE    2007 160/180

75 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE    2007 160/180

76 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE    2007 160/180
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77 12 Blle CHABLIS 1ER Cru MONTEE DE TONNERRE  2007 160/180

   Domaine Christophe & Fils

78 12 Blle HERMITAGE BLANC GC (Guigal)  2007 320/350

79 12 Blle HERMITAGE BLANC GC (Guigal)  2007 320/350

80 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

81 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

82 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

83 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

84 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

85 12 Blle CHABLIS 1ER Cru FOURCHAUMES    2007 150/180

   Domaine Christophe & Fils

86 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

87 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

88 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

89 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

90 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

91 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

92 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

93 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

94 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

95 6 Blle VOLNAY (Manoir de la Bressandière)  2006 65/70

96 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

97 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

98 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

99 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

100 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

101 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

102 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

103 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

104 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

105 12 Blle COTES DU RHONE (Guigal)  2006 70/80

106 12 Blle CROZES HERMITAGE ROUGE (Guigal)  2006 130/150

107 12 Blle CROZES HERMITAGE ROUGE (Guigal)  2006 130/150

108 12 Blle CROZES HERMITAGE ROUGE (Guigal)  2006 130/150

109 12 Blle CROZES HERMITAGE ROUGE (Guigal)  2006 130/150

110 12 Blle CROZES HERMITAGE ROUGE (Guigal)  2006 130/150

111 3 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Magnien)  2006 120/130

112 3 Blle MOREY SAINT DENIS (Magnien)  2006 90/100

113 6 Blle MEURSAULT LES CASSES TETES (B.Gras)  2005 80/90

114 12 Blle COTES ROTIES (Guigal)  2005 420/450

115 12 Blle COTES ROTIES (Guigal)  2005 420/450

116 1 Blle Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac)  2005 100/110

117 1 Blle Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac)  2005 100/110

118 12 Blle Château CLEMENT PICHON (Médoc)  2004 150/160

119 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Drouhin Larose)  2004 100/120
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120 3 Blle Château HAUT BRION (Graves)  2004 330/350

121 12 Blle Château MORIN (St Estèphe)  2004 90/100

122 12 Blle Château MORIN (St Estèphe)  2004 90/100

123 12 Blle Château MORIN (St Estèphe)  2004 90/100

124 12 Blle Château MORIN (St Estèphe)  2004 90/100

125 12 Blle Château MORIN (St Estèphe)  2004 90/100

126 4 Mag Château NOAILLAC (Médoc)  2004 60/80

127 4 Mag Château NOAILLAC (Médoc)  2004 60/80

128 12 Blle BOURGUEUIL (Des Marais)  2004 50/60

129 12 Blle BOURGUEUIL (Des Marais)  2004 50/60

130 3 Blle Château MONTROSE (St Estèphe)  2003 320/350

131 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE (Coche Dury)  2003 800/850

132 2 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)  2003 330/350

133 12 Blle Château FOURCAS HOSTEIN (Moulis)  2002 120/140

134 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

135 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

136 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

137 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

138 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

139 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

140 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

141 6 Blle POMMARD (Manoir de la Bressandière)  2002 70/80

142 3 Blle CORTON CHARLEMAGNE (Delaroche)  2002 80/90

143 1 Blle MEURSAULT PERRIEES (Coche Dury)  2002 600/650

144 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY   2001 85/90

145 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY   2001 85/90

146 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY   2001 85/90

147 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY   2001 85/90

148 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY  2001 85/90

149   (Manoir de la Bressandière)

150 12 Blle Château LA TUILERIE (Graves de chez Cordier)  2001 70/80

151 12 Blle Château LA TUILERIE (Graves de chez Cordier)  2001 70/80

152 12 Blle Château LA TUILERIE (Graves de chez Cordier)  2001 70/80

153 6 Blle CORTON LES COMBES GC  2001 140/150

154 6 Blle CORTON LES COMBES GC  2001 140/150

   (Manoir de la Bressandière)

155 1 Blle MONTRACHET (L.Jadot)  2000 180/200

156 2 Blle POMMARD DES HOSPICES DE BEAUNES  2000 60/80

157 6 Blle MOULIN DE LA LAGUNE (Haut Médoc)  2000 120/130

158 1 Mag CHAMBOLLE MUSIGNY (D.Laureznt)  2000 60/80

159 1 Mag CHAMBOLLE MUSIGNY (D.Laureznt)  2000 60/80

160 1 Mag GRAND ECHEZEAUX (D.Laurent)  2000 100/120

161 6 Blle VOUVRAY DEMI SEC CLOS DU BOURG  2000 70/80

162 4 Blle MONTAGNY BLANC (Labourré Roi)  2000 50/60

163 11 Blle Château DE MUSSET (Bordeaux)  1999 75/80
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164 12 Blle Château FOMBRAUGE (St Emilion GCC)  1999 160/180

165 12 Blle Château LA BRIDANE (St Julien)  1999 100/120

166 12 Blle Château LA BRIDANE (St Julien)  1999 100/120

167 12 Blle Château DU COURNEAU (Médoc)  1999 70/80

168 12 Blle Château DU COURNEAU (Médoc)  1999 70/80

169 8 Blle Château LA CROIX SAINT ESTEPHE (St Estèphe)  1999 60/70

170 8 Blle Château LA CROIX SAINT ESTEPHE (St Estèphe)  1999 60/70

171 12 Blle Château CLOS MAJUREAUX (Graves blancs)  1999 70/80

172 12 Blle Château MAIGNAN LA GAFFELIERE (St Emilion)  1999 110/120

173 12 Blle Château COS LABORY (St Estèphe) CBO  1999 180/200

174 12 Blle Château BERTRAND BRANEYRE (Haut Médoc)  1998 70/80

175 12 Blle Château BERTRAND BRANEYRE (Haut Médoc)  1998 70/80

176 12 Blle Château BERTRAND BRANEYRE (Haut Médoc)  1998 70/80

177 12 Blle Château BERTRAND BRANEYRE (Haut Médoc)  1998 70/80

178 12 Blle Château BERTRAND BRANEYRE (Haut Médoc)  1998 70/80

179 12 Blle Château HANTEILLAN (Médoc)  1998 180/200

180 11 Blle Château HAUT CANTELOUP (Médoc)  1998 90/110

181 6 Blle SAINT JOSEPH LES GRANITS (Chapoutier)  1998 180/220

182 24 1/2B Château LES RICARDS  1998 60/80

183 4 Blle COMMANDERIE DU BONTEMPS (Médoc)  1998 20/25

184 12 Blle Château VIEUX VIGNEAU (Puisseguin St Emilion)  1998 75/80

185 12 Blle Château VIEUX VIGNEAU (Puisseguin St Emilion)  1998 75/80

186 12 Blle Château VIEUX VIGNEAU (Puisseguin St Emilion)  1998 75/80

187 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

188 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

189 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

190 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

191 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

192 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

193 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

194 12 Blle Château CANON (Canon Fronsac)  1998 80/100

195 18 1/2B SAINT NICOLAS DE BOURGUEUIL  1997 45/50

196 2 Blle Château EGLISE CLINET (Pomerol)  1997 130/150

197 12 Blle Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) CBO  1997 280/300

198 12 Blle Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) CBO  1997 280/300

199 12 Blle BOUQUET DE MONTBRISON (Margaux)  1997 75/80

200 12 Blle BOUQUET DE MONTBRISON (Margaux)  1997 75/80

201 12 Blle BOUQUET DE MONTBRISON (Margaux)  1997 75/80

202 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

203 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

204 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

205 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

206 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

207 1 Mag MONTRACHET (Ramonet)  1997 120/150

208 6 Blle Château LIVERSAN (Haut Médoc)  1997 70/80
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209 12 Blle CADET DE LARMANDE (St Emilion GC)  1997 75/80

210 12 Blle CADET DE LARMANDE (St Emilion GC)  1997 75/80

211 12 Blle Château LYNCH BAGES BLANC (Pauillac) CBO  1996 220/250

212 12 Blle Château LYNCH BAGES BLANC (Pauillac) CBO  1996 220/250

213 12 Blle Château LYNCH BAGES BLANC (Pauillac) CBO  1996 220/250

214 3 Mag RIOJA GLORIOSO  1996 110/120

215 3 Mag RIOJA GLORIOSO  1996 110/120

216 12 Blle Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) CBO  1996 330/350

217 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Rossignol – Trapet)   1996 120/140

218 12 Blle Château LAGRAVE TRIGANT DE BOISSET (Pomerol) CBO 1995 320/350

219 1 Mag Château VIEUX CERTAN (Pomerol)  1995 140/150

220 5 Blle LATRICIERES CHAMBERTIN GC  1995 150/180

221 6 Blle Château LOUDENNE (Médoc)  1995 80/100

222 6 Blle VOSNES ROMANEE (Mommessin)  1995 130/150

223 6 Blle Château LABEGORCE (Margaux)  1994 60/80

224 6 Blle BEAUNES THEURONS(Bouchard)  1994 90/100

225 12 Blle Château PAVIE (St Emilion GCC1) CBO  1994 250/300

226 6 1/2B Château RAYNE VIGNEAU (Sauternes)  1994 100/120

227 6 1/2B Château RAYNE VIGNEAU (Sauternes)  1994 100/120

228 3 Blle GUEWURSTRAMINER VENDANGES TARDIVES  1994 80/90

   Cuvée Caroline

229 10 Blle Château CHAPELLE DE LESCOURS (St Emilion)  1994 80/100

230 12 Blle AUXEY DURESSES (Arnaud)  1993 180/200

231 12 Blle Château LAMARTINE  1993 100/120

232 5 Blle Château HAUT BAGES LIBERAL (Pauillac)  1992 50/60

233 6 Blle Château CHASSES SPLEEN (Haut Médoc)  1992 80/100

234 8 Blle Château PRIEURE LICHINE (Margaux)  1992 80/100

235 6 Blle Château VALLANDRAUD (St Emilion)  1992 320/350

236 6 Blle CLOS RENAISSANCE (Pomerol)  1992 45/50

237 4 Blle Château COUTET (Barsac)  1990 180/200

238 5 Blle CORTON MARECHAUDES (Dom. Saier)  1990 250/300

239 1 Blle CHAMPAGNE DOM RUINART (Coffrer)  1990 70/80

240 6 Blle Château MARGAUX (Margaux)  1990 3/4000

241 1 Blle Château MARGAUX (Margaux)  1990 500/550

242 12 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) CBO  1990 7/8000

243 12 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) CBO  1990 800/900

244 12 Blle HERMITAGE (P.Jaboulet)  1990 250/300

245 3 Blle Château RAYAS  1990 180/200

246 3 Blle Château RAYAS  1990 180/200

247 3 Blle Château RAYAS  1990 180/200

248 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE (Coche Dury)  1990 300/400

249 12 Blle Château BROUSTET (Sauternes)  1990 330/350

250 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) EA  1989 500/600

251 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) EA  1989 500/600

252 1 Blle Château RAYAS  1989 70/80
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253 6 Blle MARQUIS DE CASTELGAILLARD (Bordeaux)  1989 40/50

   Cuvée bicentenaire de la Révolution Française

254 3 Blle CHAMPAGNE HENRIOT MILLESIME  1989 120/150

255 3 Blle CHAMPAGNE HENRIOT MILLESIME  1989 120/150

256 6 Blle Château ANEY (Haut Médoc)  1988 50/50

257 3 Blle Château BERTRANOU (Ste Croix du Mont)  1988 35/40

258 3 Mag Château LA LAGUNE (Haut Médoc)  1988 150/180

259 2 Blle Château RAYAS  1988 130/150

260 6 Blle Château LAPELLETRIE (St Emilion)  1988 75/80

261 3 Blle Château LAPELLETRIE (St Emilion)  1988 35/40

262 1 Blle Château GRAND PUY LACOSTE (Pauillac)  1988 30/40

263 1 Imp Château BEL ORME  1986 180/220

264 6 Blle Château LARRIVET HAUT BRION (Graves)  1986 110/120

265 12 Blle Château LA GRAVES  1986 80/100

266 1 Mag Château BILLECART SALMON  1986 100/120

267 12 Blle Château PETIT VILLAGE (Pomerol) CBO  1985 280/300

268 12 Blle Château LEOVILLE LAS CASES (St Julien) CBO  1985 450/500

269 12 Blle Château GLORIA (St Julien) CBO  1985 220/250

270 1 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe) EA  1985 40/50

271 1 Blle CHAMPAGE DOM PERIGNON  1985 70/80

272 1 Blle Château HAUT BRION BLANC (Graves)  1985 150/180

273 5 Blle RIOJA MARQUES DE CACIERES  1985 45/50

274 1 Blle Château RAUSAN SEGLA (Margaux)  1985 30

275 6 Blle Château LAROSE TRINTAUDON (Haut Médoc)  1985 120/150

276 1 Blle Château LATOUR (Pauillac)  1984 120/150

277 1 Blle Château LA LAGUNE (Haut Médoc)  1983 30

278 9 Blle VOSNES ROMANEE (Bouchard)  1983 260/280

279 1 Blle Château BEAUMONT (Médoc)  1983 10

280 6 Blle CROZES HERMITAGE DOM. LA NEGOCIALE  1983 100/120

281 1 Mag CHAMPAGNE MOET ET CHANDON  1983 100/120

   Cuvée 250e anniversaire

282 1 Blle Château BELGRAVE (Haut Médoc)  1982 80/100

 2 Blle Château LARRIVAUD Haut Médoc)  1982

 3 Blle Château GRAND CLAPEAU ( Haut Médoc)  1982

283 1 Mag Château PATACHE D’AUX (Haut Médoc)  1982 40/50

284 12 Blle Château PAPE CLEMENT (Graves) CBO  1982 450/500

285 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC)  1982 450/500

286 6 Blle Château DESMIRAIL (Margaux)  1982 150/180

287 6 Blle Château LAFFITTE CARCASSET (St Estèphe)  1982 120/150

288 1 Blle CHAMPAGNE DOM RUINART  1982 60/80

289 7 Blle Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) 3NLB  1981 90/100

290 1 Blle Château LATOUR (Pauillac)  1981 130/150

291 6 Blle LA ROSE PAUILLAC (Pauillac)  1981 50/60

292 6 Blle Château GRESSIER GRAND POUJEAUX (Moulis)  1981 90/120

293 1 Mag CHAMPAGNE DOM RUINART  1981 120/150
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294 6 Blle Château GRESSIER GRAND POUJEAUX (Moulis)  1980 50/60

295 6 Blle GIGONDAS BEAUMANIERE  1980 60/80

296 2 Blle MUSCAT D’ALSACE  1979 15/20

297 2 Blle Château LANGOA BARTON (Pauillac)  1979 40/50

298 1 DMg Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac)   1979 350/400

   Capsule abimée

299 4 Blle Château CAP DE MOURLIN  1978 50/60

300 6 Blle Château BRANAIRE DUCRU (St Julien)  1978 120/150

301 1 Blle Château DOMAINE DE CHEVALIER BLANC  1978 30/35

302 1 Blle ECHEZEAUX (Jaffelin)  1978 60/80

303 1 Blle Château PETRUS (Pomerol)  1978 350/400

304 12 Blle CORTON CLOS DE MEX (Sénart)  1976 250/300

305 4 Blle GRANDS ECHEZEAUX (H.Lamarche)  1976 150/200

306 1 Dmg Château BARREYRES (Haut Médoc)  1975 90/100

307 3 Blle Château GUIRAUD (Sauternes) EA  1975 180/200

308 2 Blle Château LATOUR MARTILLAC (Graves) TLB  1975 35/40

309 2 Blle CHAMPAGNE DOM PERIGNON NB  1975 50/60

310 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) NB  1975 380/420

311 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) NB  1975 380/420

312 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) NLB  1975 500/550

313 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

314 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

315 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

316 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

317 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

318 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

319 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

320 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

321 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

322 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

323 1 Blle Château YQUEM  1975 180/220

324 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)  1975 220/250

325 4 Blle Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac)  1974 80/100

326 6 Blle Château GRESSIER GRAND POUJEAUX (Moulis)  1974 50/60

327 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) NB  1974 100/120

328 2 Blle Château CLIMENS (Barsac) EA  1972 100/120

329 4 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE  1972 40/50

330 8 Blle Château YON FIGEAC (St Emilion GCC) 1NLB  1971 90/100

331 12 Blle DOMAINE DE LA FLEUR (Pomerol)  1970 180/200

332 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50

333 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50

334 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50

335 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50

336 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50

337 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1970 45/50
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338 1 Blle Château CLIMENS (Barsac)  1970 50/60

339 1 Mag Château LATOUR (Pauillac) NLB  1970 400/500

340 3 Blle Château PONTOISE CABARRUS (Médoc) 1NB  1970 35/40

341 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) Début épaule  1970 300/350

342 1 Blle MOUTON CADET  1970 20/25

343 1 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) NB/EA  1970 60/80

344 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC)  1970 180/220

345 6 Blle Château MAISON BLANCHE  1970 70/80

346 2 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien)  1970 100/120

347 6 Blle Château LA BRIE (Montbazillac)  1970 130/150

348 6 Blle VOLNAY POUSSE D’OR NB  1970 80/90

349 1 Mag Château PETRUS (Pomerol) NLB  1969 450/500

350 3  Blle Château GRESSIER GRAND POUJEAUX (Moulis)  1969 30/35

351 1 Blle Château YQUEM  1969 200/220

352 1 Blle CHAMPAGNE MUMM CUVEE RENE LALOU  1969 60/80

353 3 Blle MEURSAULT (Ropiteau) 1NLB/1NB  1967 70/80

354 1 Blle Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac)  1967 80/100

355 1 Mag MONTRACHET (Château de Beaunes/Bouchard)  1967 300/400

356 1 Blle Château GUILLEMIN (Graves blanc)  1967 2025

357 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1967 120/130

358 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1967 120/130

359 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1967 120/130

360 3 Blle MERCUREY (Protheau)  1967 60/80

361 3 Blle Château JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)  1967 30/35

362 1 Blle CHAMPAGNE BELLECART SALMON  1966 70/80

363 1 Blle Château HAUT BAILLY (Graves)  1966 60/70

364 3 Blle Château DOMAINE DE CHEVALIER (Graves)  1966 150/180

365 1 Blle Château CANON (St Emilion GCC1)  1966 70/80

366 6 Blle Château FONBADET (Médoc)  1966 120/150

367 6 Blle Château FONBADET (Médoc)  1966 120/150

368 1 Blle CORTON GRANCEY  1966 45/50

369 1 Blle Château LATOUR (Pauillac) NLB  1964 230/250

370 1 Blle Château LATOUR (Pauillac) NLB  1964 230/250

371 1 Blle Château HAUT BATAILLEY (Pauillac) NB  1964 20/30

372 5 Blle Château PICHON LONG.BARON (Pauillac)  1964 80/100

   NB/SC

373 6 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) NMDC  1964 90/120

374 6 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) NMDC 2NLB  1964 70/80

375 1 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Félix)  1964 25/30

376 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) Début épaule/EA  1964 300/350

377 1 Mag Château PETRUS (Pomerol)  1964 25/3000

378 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC)  1964 180/220

379 2 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Calvet)  1964 60/80

380 1 Blle Château DOISY DAENE (Sauternes) NLB  1962 80/100

381 3 Blle Château EGLISE CLINET (Pomerol) NMDC  1962 180/200
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382 3 Blle Château EGLISE CLINET (Pomerol) NMDC  1962 180/200

383 3 Blle Château BEL ORME TRONQUOY LALANDE NLB  1961 250/280

384 1 Mag Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)   1961 600/700

   Début épaule

385 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

386 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

387 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

388 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

389 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

390 1 Blle RIVESALTES CHATEAU LAS COLLAS  1961 60/65

391 3 Blle Château ROQUETAILLADE (Graves blanc) NB  1961 60/80

392 1 Blle Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC  1961 90/120

393 1 Blle Château LATOUR (Pauillac) NLB  1961 450/500

394 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) NMDC  1960 220/250

395 1 Blle BAS ARMAGNAC DOMAINE BOIGNIERES  1959 120/150

396 1 Blle Château SIGALAS RABAUD (Sauternes) NLB  1959 130/150

397 1 Blle CHAMPAGNE DOM PERIGNON  1959 120/150

398 1 Mag RICHEBOURG (Noellat)  1959 300/400

399 1 Blle VOLNAY SANTENOT DES HOSPICES  1959 45/50

400 1 Blle CLOS DE TART (Mommessin) TBelle  1959 250/300

401 1 Blle CLOS DE TART (Mommessin) TBelle  1959 250/300

402 1 Blle CLOS DE TART (Mommessin) TBelle  1959 250/300

403 1 Blle CLOS DE TART (Mommessin) TBelle  1959 250/300

404 1 Blle CLOS DE TART (Mommessin) TBelle  1959 250/300

405 1 Blle Château MARGAUX (Margaux)  1957 120/150

406 1 Blle Château SIGALAS RABAUD (Sauternes)  1957 80/100

407 1 Blle Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) CA  1957 120/150

408 1 Blle Château MONTROSE (St Estèphe) NMDC  1955 45/50

409 1 Blle Château PICON LONG.BARON (Pauillac) NB  1955 40/50

410 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

411 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

412 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

413 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

414 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

415 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

416 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

417 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

418 1 Blle RIVESALTES (Domaine de Rombeau) CBO  1950 65/70

419 1 Blle Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) NLB  1953 400/450

420 2 Blle HERMITAGE ROCHEFINE (Jaboulet)  1953 70/80

421 2 Blle HERMITAGE ROCHEFINE (Jaboulet)  1953 70/80

422 2 Blle HERMITAGE ROCHEFINE (Jaboulet) NLB  1953 50/60

423 1 Blle HERMITAGE ROCHEFINE (Jaboulet)  1953 35/40

424 3 Blle Château JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)  1952 60/70

425 3 Blle Château JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)  1952 60/70
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426 3 Blle Château JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)  1952 60/70

427 1 Blle Château DUHART MILON (Pauillac)  1952 70/80

428 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1951 180/200

429 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1951 180/200

430 1 Blle Château HAUT BRION (Graves)  1951 180/200

431 1 Blle Château PETRUS (pOMEROL)  1951 500/600

432 3 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe)  1949 400/450

   NLB/Début épaule

433 1 Blle Château LATOUR (Pauillac) NLB  1949 400/450

434 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) NLB  1949 400/450

435 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

436 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

437 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

438 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

439 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

440 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1949 65/70

441 1 Blle Château RABAUD (Sauternes)  1948 120/130

442 1 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien)  1948 100/120

443 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) Mise Vandermeulen NLB  1947 600/700

444 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) Mise Vandermeulen NLB  1947 600/700

445 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)  1947 500/600

   NLB/NMDC

446 2 Blle Château CANTELOUP (St Estèphe)  1947 80/100

447 1 Jéro CLOS SAINT DENIS  1947 600/700

448 1 Blle MONTRACHET Mise Vandermeulen  1947 120/150

449 1 Blle Château TALBOT (St Julien) NLB  1947 180/200

450 1 Blle MEURSAULT CHARMES (Rebecq)  1947 50/80

451 1 Blle Château PAVIE (St Emilion GCC1)  1947 150/180

452 1 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)  1946 25/3000

   Rarissime

453 1 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) NLB  1945 150/200

454 1 Blle Château LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1)   1945 90/00

455 1 Blle Château LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1)   1945 90/00

456 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

457 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

458 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

459 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

460 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

461 1 Blle RIVESALTES CHATEAU SAINT MICHEL CBO  1945 65/70

462 1 Blle PORTO TAYLOR’S  1945 80/100

463 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC)  1943 350/400

464 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC)  1943 350/400

465 1 Blle Château VIEUX CERTAN (Pomerol) NB  1943 50/60

466 1 Blle Château RAYNE VIGNEAU (Sauternes) NLB  1942 120/150

467 2 Blle Château RIEUSSEC (Sauternes) CA  1940 100/120
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468 2 Blle Château RIEUSSEC (Sauternes) CA  1940 100/120

469 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

470 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

471 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

472 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

473 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

474 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1939 70/80

475 1 Blle Château MILLET (Graves) NLB/NB  1937 30/40

476 1 Blle Château MILLET (Graves) NLB/NB  1937 30/40

477 1 Blle Château MILLET (Graves) NLB/NB  1937 30/40

478 1 Blle Château SUDUIRAUT (Sauternes)  1936 180/200

479 1 Blle Château SUDUIRAUT (Sauternes)  1936 180/200

480 1 Blle Château FILHOT (Sauternes) Epaule  1935 70/80

481 1 Blle Château FILHOT (Sauternes) Epaule  1935 70/80

482 1 Blle Château FILHOT (Sauternes) Epaule  1935 70/80

483 1 Blle Château YQUEM Epaule  1934 450/500

484 1 Blle Château LYNCH BAGES (Pauillac)  1934 180/200

485 1 Blle Château LYNCH BAGES (Pauillac)  1934 180/200

486 1 Blle Château BALOGUES HAUT BAGES (Pauillac)  1934 80

487 1 Blle Château BALOGUES HAUT BAGES (Pauillac) NLB  1934 40/50

488 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

489 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

490 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

491 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

492 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

493 1 Blle MAURY (Domaine Bachelet) CBO  1929 70/80

494 1 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) NMDC  1929 220/250

495 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)  1929 500/600

496 1 Blle Château LA LAGUNE (Haut Médoc)  1928 150/180

497 1 Blle Château LA LAGUNE (Haut Médoc)  1928 150/180

498 1 Blle Château LA LAGUNE (Haut Médoc)  1928 150/180

499 1 Blle Château BRANAIRE DUCRU (St Estèphe) TLB  1928 150/180

500 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

501 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

502 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

503 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

504 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

505 1 Blle RIVESALTES (Domaine Bory) CBO  1927 70/80

506 1 Blle Château HAUT BRION (Graves) NLB/ETA  1924 150/200

507 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

508 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

509 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

510 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

511 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

512 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350



15

513 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

514 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

515 1 Blle Château YQUEM (Mise Vandermeulen) Début épaule  1921 300/350

516 1 Blle ROMANEE SAINT VIVANT (Gaudemet – Chanut)  1895 400/500

517 1 Blle ROMANEE SAINT VIVANT (Gaudemet – Chanut)  1895 400/500

   Très belles

ALCOOLS

518 2 Blle FINE CHAMPAGNE NAPOLEON COURVOISIER  SA 90/100

519 1 Blle COGNAC MARTELL XO (en coffret)  SA 70/80

520 1 Blle COGNAC MARTELL XO (en coffret)  SA 70/80

521 1 Blle TRES VIEILLE FINE DE BOURGOGNE VEDRENNE SA 30/40

522 1 Blle EAU DE VIE DE BOURGOGNE VEDRENNE  SA 20/25

   (Flacon en grès)

523 1 Blle COGNAC NAPOLEON

   VIEILLE RESERVE DU BICENTENAIRE 1769/1969 SA 40/50

524 1 Blle COGNAC GRANDE CHAMPAGNE  1893 180/220

525 1 Blle COGNAC  1887 220/250

526 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

527 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

528 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

529 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

530 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

531 1 Blle COGNAC PINET CASTILLON NLB  1878 300/400

532 1 Blle COGNAC CAMUS XO (en carafe sur présentoir)   SA 120/130

533   Et suivants :

   NOMBREUX LOTS HORS CATALOGUE
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La S.V.V. Éric pillon enchères

et M. Didier Segon, expert

se tiennent à votre disposition

pour toute expertise et estimation gratuites

de vos vins ou de votre cave

sur simple liste ou sur rendez-vous



Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Samedi

6 Novembre 2010
à 14 h 30


